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Κ
αταπέλτης είναι το βούλευμα του Συμ-
βουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών που 
αποκαλύπτει η Realnews, σύμφωνα με 

το οποίο παραπέμπονται σε δίκη ο Ηλίας Μί-
χος και ακόμη 25 κατηγορούμενοι για τη φρι-
κτή υπόθεση με θύμα μια 12χρονη στον Κολω-
νό, που αποκαλύφθηκε πριν από έναν χρόνο.

Στις 266 σελίδες του βουλεύματος αποκαλύ-
πτονται νέα στοιχεία και περιγράφεται με σο-
καριστικές λεπτομέρειες ο τρόπος που ο Μίχος 
κακοποιούσε και εξέδιδε την ανήλικη, η οποία 
εργαζόταν ως καθαρίστρια στο κατάστημα ψι-
λικών ειδών που διατηρούσε ο 54χρονος. Ο 
Μίχος παραπέμπεται σε δίκη με τις κατηγορίες 
ότι ενήργησε γενετήσιες πράξεις εις βάρος του 
κοριτσιού υπό την απειλή σοβαρού και άμεσου 
κινδύνου ζωής ή σωματικής ακεραιότητας, για 
προμήθεια, κατοχή και διανομή υλικού παιδι-
κής πορνογραφίας, για εξώθηση της ανήλικης 
σε πορνεία, αλλά και για κατοχή παράνομων 
όπλων και πυρομαχικών. Ωστόσο, σύμφωνα 
με το βούλευμα, απαλλάσσεται από τις κατη-
γορίες της κατάχρησης ανηλίκου κατ’ εξακο-
λούθηση, της οπλοχρησίας κατ’ εξακολούθη-
ση και της παράνομης βίας σε βάρος ανηλίκου.

Σύμφωνα με το βούλευμα, τον Απρίλιο του 
2022, ο κατηγορούμενος «την οδήγησε στην 
αποθήκη του καταστήματός του με την πρό-
φαση να καθαρίσει και, αφού της προκάλεσε 
τρόμο και ανησυχία για τη ζωή της και τη σω-
ματική της ακεραιότητα με την επίδειξη όπλου 
και μαχαιριών που κατείχε, καθώς και με την 
απειλή ότι, αν δεν ανεχθεί τις ασελγείς του πρά-
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ξεις, θα σκοτώσει την ίδια ή την οικογένειά της 
ή θα διαδώσει ότι εκείνη τον επιθυμεί ερωτικά, 
κατάφερε να κάμψει την αντίστασή της και να 
την εξαναγκάσει να ανεχθεί κατ’ επανάληψη γε-
νετήσιες πράξεις». Η σεξουαλική κακοποίηση 
επαναλήφθηκε τόσο στο κατάστημα, όσο και 
σε οίκο ανοχής στον Κεραμεικό, όπου ο ίδιος 
οδήγησε τη 12χρονη, με την οποία «αφού συ-
νευρισκόταν ερωτικά μαζί της, κατόπιν την εξα-
νάγκαζε να συνευρεθεί ερωτικά εντός δωματί-
ου του οίκου ανοχής με άλλους περίπου πέντε 
άνδρες κάθε φορά, τους οποίους είχε επιλέξει 
και ενημερώσει, ώστε να βρίσκονται στον οί-
κο ανοχής για τον σκοπό αυτό. Κατόπιν κατέ-
βαλαν σε αυτόν άγνωστο χρηματικό ποσό ως 
αμοιβή για την ερωτική συνεύρεσή τους με 
την ανήλικη», περιγράφεται στο βούλευμα.

Ο 54χρονος κατηγορείται ότι εξώθησε τη 
12χρονη στην πορνεία κλείνοντάς της τα ρα-
ντεβού και μέσω της διαδικτυακής εφαρμο-
γής Blindchat, στην οποία ο ίδιος υποδυόταν 
την ανήλικη. «Την προέτρεψε και την εξανά-
γκασε να έλθει σε σεξουαλική επαφή πλέον 
των έντεκα περιπτώσεων με άγνωστους άν-
δρες... Κανόνιζε τη συνάντηση με την ανήλικη 
σε χώρο παρακείμενο του καταστήματός του, 
όπου αυτός την οδηγούσε και κατόπιν την πα-
ραλάμβαναν οι άγνωστοι άνδρες με το αυτοκί-
νητό τους και την πήγαιναν σε έτερη τοποθε-
σία την οποία αυτός είχε υποδείξει, προκειμέ-
νου να συνευρεθούν ερωτικά εντός του οχή-
ματός τους, έναντι 50 ευρώ τη φορά. Η ανή-
λικη του κατέβαλλε τα ποσά που εισέπραττε».

Στις ηλεκτρονικές συσκευές που εξετάστηκαν 
στα εγκληματολογικά εργαστήρια, βρέθηκαν 58 
φωτογραφίες αλλά και βίντεο της ανήλικης, τα 
οποία ο 54χρονος προμηθεύτηκε, κατείχε και 
διένειμε. Συγκεκριμένα, κατηγορείται ότι έστει-
λε τουλάχιστον τέσσερις άσεμνες και παράνο-
μες φωτογραφίες και έξι βίντεο σε υποψήφιους 
πελάτες μέσω Viber, Whatsapp και Blindchat, 
παριστάνοντας την ανήλικη ή και χρησιμοποι-
ώντας απευθείας το κινητό της.

Ο ρόλος της μητέρας
Επιβαρυντικό είναι το κατηγορητήριο και για 
τη μητέρα της 12χρονης, η οποία θα δικαστεί 
για μαστροπεία, πορνογραφία και εκβίαση. 
«Εξώθησε την ανήλικη κόρη της στην πορνεία, 
υπέθαλψε και διευκόλυνε την πορνεία αυτής, 
προτρέποντας και εξαναγκάζοντάς την, αλλά 
και δημιουργώντας με πράξεις και παραλεί-
ψεις της τις κατάλληλες συνθήκες και περιστά-
σεις για τη συνέχιση της εν λόγω κατάστασης, 
ήτοι με το να την προτρέπει ευθέως, αλλά και 
να της ζητά συνεχώς και επιτακτικά να ανευ-
ρίσκει χρήματα για την καθημερινή διαβίωσή 
της και της οικογένειάς της χωρίς να ελέγχει την 
προέλευσή τους και να της επιτρέπει να απου-


